## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.
Adopt a resolution in appreciation of Joseph "Josh" Stratton  For seven and a half years of Public Service  to the County of Monterey - Board of Supervisors  )
WHEREAS, Josh Stratton began his career with Monterey County in January 2015 as Chief of Staff to Supervisor John M. Phillips; and,
WHEREAS, Josh Stratton's dedication to the community and his unwavering commitment to get the jol done most often under challenging circumstances is commendable. He was always available to assist with the demands of the District 2 office; and,
<b>WHEREAS, Josh Stratton</b> worked collaboratively with Supervisor Phillips and county department head on matters of importance to District 2 and the County as a whole such as: public works, litter, roads homelessness, water, public safety, cannabis, and Highway 156; and,
WHEREAS, Josh Stratton worked tirelessly behind the scenes during the COVID-19 healthcare crisis to ensure the public had access to essential information on vaccinations, public safety, education, housing social services, and available health care options; and,
WHEREAS, Josh Stratton served as Supervisor Phillips's alternate on numerous boards, committees and commissions including the Board of Directors of the Transportation Agency for Monterey County; and,
WHEREAS, Josh Stratton built vital relations with department heads and staff whom he worked with during his tenure with the County.
<b>NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED</b> , that the Monterey County Board of Supervisors, on behalt of the County and all residents thereof, hereby extends its deepest appreciation to <b>Joseph "Josh" Stratton</b> for his seven and a half years of public service to the County of Monterey, commends him for all his accomplishments, and wishes him the best on all future endeavors.
PASSED AND ADOPTED on this 10 <sup>th</sup> day of May 2022, upon motion of Supervisor, seconded by Supervisor, by the following vote, to-wit:
AYES: NOES: ABSENT:
I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original resolution of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Bookfor the meeting on May 10, 2022.
Dated:
Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors

County of Monterey, State of California	
By	